No final da pagina 15 é dito que X ¢ uma solugao do sistema que define a regiao admissivel na
forma standard porque calculamos as variaveis de folga. Isto é suficiente sempre que todas as restri¢oes
lineares na forma standard tenham variavel de folga, o que nao é o caso. Neste caso é também necessario
mostrar que X verifica a tltima restricao linear que aparece na formulagao na forma standard. De
facto, se X = (1, x9,x3, f1, f2, f3) = (50,50, 25,0,5,0), tem-se

10z1 + 522+ 1023 = 10 x 50 4+ 5 x 50 4 10 x 25 = 1000.

A matriz A que aparece no fim da pagina 15 tem uma coluna de zeros a mais (oops!) e a na matriz A
da pagina 7 a 1° coluna é o vetor (8000,40,1).



